

## Komentáře

[1] [já](#) | [E-mail](#) | 2. prosince 2006 v 20:54 | [Reagovat](#)

Po té co František Bardon odmítl Hitlerovi spolupráci, byl vsazen do vězení a tam strávil zbytek života není však pravda. V dubnu 1958 byl zatčen a v Ostravě vyslýchán pro obvinění z nedovolené výroby a nezdaněného přechovávání alkoholu v jeho léčích, nebyl však souzen, ani odsouzen, přesto však brzy na to 10. 6. 1958 zemřel ve vězeňské nemocnici v Brně na zánět slinivky břišní.

[2] [yerabine](#) | 26. prosince 2006 v 22:35 | [Reagovat](#)

OMG, taková splácanina - co takhle naučit se psát?

Jednak ze stylistického a typografického hlediska - po tečce na konci věty mezera, totéž u čárek. Názvy s velkými písmeny, vlastní jména taktéž! Atd.

Z obsahového hlediska je text také naprosto chaotický a nebyť komentáře i nepravdivý - F.B. byl za války jednu chvíli vězněn (v koncentračním táboře, tvrdí se), a čs. StB až poté v r. 1958.

[3] [Arluna](#) | 2. února 2007 v 23:58 | [Reagovat](#)

FRABATO=František Bardon Troppau Opava

[4] [Arluna](#) | 2. února 2007 v 23:59 | [Reagovat](#)

Možná Troppau

[5] [Johnny](#) | [E-mail](#) | 12. července 2007 v 19:39 | [Reagovat](#)

No, nevík kdo to psal, ale většina informací je celkem zcestných.... Kdo si v životě alespoň jednou přečetl FRABATA, tak by to napsal asi jinak...Zatím..

[6] [Merlain](#) | 6. září 2007 v 22:15 | [Reagovat](#)

Vzkaz pro yerabine.

Pokud se zajímáš o magii, měl by jsi vědět, že vůbec nezáleží na tom kdo jak píše, ale kdo jak jedná a myslí. Kritika je projev strachu z toho čemu nerozumíme. Nekritizuj, ale spíše pozoruj.

Vzkaz pro všechny: tak jako bible je i kniha Frabato neúplná a také trochu zkreslena. Zkuste si každý udělat svůj vlastní názor.

S láskou Merlain.

[7] [merlain](#) | [E-mail](#) | 6. září 2007 v 22:21 | [Reagovat](#)

Pokud mi budete chtít napsat, uvádím zde můj email [merlain@seznam.cz](mailto:merlain@seznam.cz)

[8] [Syllwer](#) | [E-mail](#) | 31. října 2007 v 15:12 | [Reagovat](#)

knihu pana bardona mam samozrejme doma mam na ni svuj nazor ale plne se stotoznuji s nazorem merlain kritizovat pomlouvat a irinizovat umi kazdy z nas ale nejprve v tomto oboru neco dokazte a potom se sami uvidite jak jste byli hloupy a nemoudri Syllwer

[9] [mara11](#) | [E-mail](#) | 26. listopadu 2007 v 23:51 | [Reagovat](#)

Letitě jsem se zabíval cvičením z BRÁNY. Bylo mi povoleno dávat rady hledajícím ohledně cvičení. Případní zájemci ať mě kontaktují na můj email. Přeji vám hodně světla a poznání do vašeho života.

[10] **Janička** | [E-mail](#) | 5. ledna 2008 v 17:13 | [Reagovat](#)

Mám doma Knihu F.B. a něco z ní už zkouším ale velký starosti mi dělá astrál. a mentál. putování.Bojím se že to nezvládnou a nevrátím se zpět do těla...Jestli to už někdo dělal tak mi prosím napište na můj e-mail jo?Děkuju...

[11] **Merlain** | [E-mail](#) | [Web](#) | 10. ledna 2008 v 21:18 | [Reagovat](#)

Ahoj Janičko. Napiš mi na email a já ti pomůžu s ast. a ment. putováním. Podívej se na naše stránky [www.helenien.estranky.cz](http://www.helenien.estranky.cz)

[12] **Janička** | [E-mail](#) | 3. února 2008 v 14:45 | [Reagovat](#)

Až se k tomu dopracuju tak ti dám určitě vědět jo?Zatím si na to netroufám...teorii sice znám ale ještě to budu více studovat.

[13] **Martin 'Safari' Šafář** | [E-mail](#) | [Web](#) | 3. února 2008 v 22:57 | [Reagovat](#)

Samozřejmě,že je důležitější, jak kdo jedná a myslí, než to,jak kdo píše. Ale taky je pravda,že psychická stránka člověka se odráží v tom, co dělá, tzn. i v jeho psaní, z čehož lze potom mnohé usoudit.

A že by byla kritika špatná? Není snad pravda, že Errare humanum est? Z čeho by se pak Člověk učil a zdokonaloval, kdyby se na věc nedělal kritický názor. Ono i samotný slovo kritika je celkem zavádějící, přičemž kritika nemusí být jenom degradování nějakého díla nebo názoru, ale např. taky upozornění nebo zhodnocení přijatelnosti. Taky samozřejmě záleží na tom, kdo tu kritiku dělá, jestli blbec, co na danou věc nemá soudný názor, nebo člověk v oboru znalý.

[14] **Merlain** | [E-mail](#) | [Web](#) | 4. února 2008 v 18:21 | [Reagovat](#)

Ohledně kritiky tak trochu souhlasím s Martinem safari Šafářem. Avšak projev velkého ducha z krze duši a tím i do hrubohmotného světa, neboli do fyzického projevu, nezáleží na inteligenci daného člověka. Jak jistě víte, inteligence a tak jako vše jiné, je díky lidského škatulkování a zařazování všech a všeho, určování do jakých si stupňů, které nemají z hlediska duchovního tak velký význam. Skoro by se dalo říct, že nemají žádný význam. Všechna tato zařazování je pouhé komplikování lidské mysli, která tímto ztrácí pojem o sobě samé. Znáám lidi, kteří se neumí ani podepsat ( znám je proto, protože s nimi pracuji), ale jejich duch je tak vyspělý, že nepotřebují nám tak dobře známou inteligenci. Jejich inteligence je v astrální a mentální sféře tak vysoká, že inteigence měřena s testami IQ, tedy inteligence pozemská, (která se bohužel stále považuje za prioritní) nemá valný význam pro pochopení sebe sama. Souhlasím s tebou s tzv. kritikou nesouzenou ba dokonce neodsozenou. Lidstvo vašak stojí na jiných základech , které si samo zvolilo a tím i vytvořilo. Pokud člověk nemá vysoké IQ, není vyvolený a je zařazen do nižší třídy. Tak je to nejen u IQ, ale i u jiných záležitostí. A právě nekontrolovatelná, urážející a odsuzující kritika je projevem nadřazenosti. Tato nadřazenost trápí lidstvo již po tisíce let. Již kvůli této nadřazenosti, kritice, pocrchnosti a odsuzování zemřelo mnoho lidí. Poslední projev velmi velké nadřazenosti, která se týkala celého světa, byla světová válka. Toto bytosti na vysoké úrovni, ať v lidské podobě, nebo jiné, nepovažují za inteligenci natož jakési vysoké IQ. Nesoudit, nekritizovat, pouze pozorovat, je jedna z možností jak se dostat právě na tu vyšší úroveň a tím tak přestat kritizovat a soudit i sebe. Ti lidé, kteří se neumí ani podepsat, jsou často moudří na rozdíl lidí s vysokým IQ, kteří jsou pouze chytří. Rozdíl mezi moudrostí a chytrostí je velký. S moudrostí můžeš jít dál do své duše a ducha, poznat kdo jsi, doslova proletět se vesmírem. S chytrostí však zůstává člověk pouze na zemi. Prosím berte to jako konstatování. Martin

[15] **Maxim** | [E-mail](#) | 2. března 2008 v 9:25 | [Reagovat](#)

Ahoj ,konečně jsem našel něco, kde si připadám jako bych seděl mezi lidma,které znám dlouhá léta.Je to tím,že je mi42let a od svých24let se zajímám o magii p.Frabata.Komu z lidí mimo takovouto komunitu můžete říct to či ono s této problematiky?Já jsem tohle začal studovat(jestli to tak lze nazvat)protože moje matka pana Bardona znala osobně a jeho syn Lumír je matky spolužák.Vím tedy mnoho skutečností o tomto člověku,jež se v knihách nepíše.Mám toho nyní v hlavě hodně co bych chtěl říct,ale kdo by to pak četl?Jen jednu věc chci dodat,případní kritikové mého článku,osoby či stylu písma mě vůbec netrápí a ani nebudou,proto je zbytečné jakkoli reagovat.Já už jsem tak obrněný že už to víc snad ani nejde.Budu rád za vaše názory,otázky či kontakty.Vy kteří máte zájem mi prosím pište a budme přátelé,protože nás něco spojuje.

[16] **Daimond** | 6. dubna 2008 v 20:43 | [Reagovat](#)

Tohle je zatím jediná stránka co jsem našel kde autor tomu co píše rozumí.

[17] **michal** | [E-mail](#) | 8. dubna 2008 v 12:05 | [Reagovat](#)

Ahoj všichni.

Jsem velice rád, že jsem narazil na tyto stránky. Konečně jsem totiž našel lidi, kteří ví kdo to byl František Bardon a ví co znamená pojem magie. Víím ze své vlastní zkušenosti, že je těžké, ba dokonce nemyslitelné se o těchto věcech bavit s každým koho v životě poznáte, nebo potkáte. Patřím k těm lidem, kteří celý svůj život mají pocit, že není vše z jeho životem úplně normální a stotožňující se ze zaběhnutými zvyklostmi. Dostal jsem se k magii teprve nedávno, nicméně jsem při studování první knihy zjistil, že spousta věcí je mi důvěrně známá a řekl bych přirozená. Bylo mi doporučeno jiným mágem začít studovat magii, jelikož podle jeho slov je mi to „vlastní“. Rád bych tedy touto cestou poznal jiné lidi, kteří jsou na tom stejně. Jak se říká, víc hlav, víc ví. Pokud budete mít někdo zájem, tak mi prosím napište. Budu velice rád a samozřejmě vděčný za každou případnou konzultaci. Jsem přesvědčen, že není náhoda to, že jsem našel tyto stránky. Tak jako Maxim nehledím na to, jak se na můj příspěvek někdo dívá, ale co je pro mě důležité je to, že chci naplnit, to co je mi dáno a chci v tomto dosáhnout maxima toho, co je možné za jeden lidský život zvládnout. Jsem na začátku, ale mám pocit, jakoby to bylo pokračování toho, co začalo již strašně dávno. A pokud se tady najde někdo, kdo mi bude ochoten pomoci na mé cestě za poznáním, necht' mě kontaktuje na mé mailové adrese michalNo.1@seznam.cz

Jelikož vykládám karty víím, že mám někoho potkat, někoho kdo mi bude ochoten pomoci. A snad toho člověka poznám prostřednictvím těchto stránek.

Všem Vám přeji životní spokojenost, klid a pocit naplnění.

[18] **duchys** | [E-mail](#) | 9. dubna 2008 v 22:23 | [Reagovat](#)

nerozumim ejdne veci bardon popisuje ze ten kdo ovlada zivly muze konat s esvym telem hotove zazraky pak tedy musi podotknout proc on sam kdyz byl ve vezeni a mel ty bolesti to nepouzil na uklidneni daneho organu

[19] **ibm** | [E-mail](#) | 22. dubna 2008 v 20:12 | [Reagovat](#)

Zdravim,

Zajimam se o magii ale hodne vecim nerozumim.Byl bych rad pokud by mne s tim nekdo pomohl.Treba v tom,ze jak uvadi Frantisek Bardon v knize „Braná k opravdovému zasvěcení,“ : ze prava strana tela u pravicaka je aktivne elektricka a leva pasivne magneticka.U levicaka je tomu naopak.Ja pouzivam obe ruce(pisu pravou,jim pravou,kopu a hazim levou) a tak nemuzu urcit svuj fluidum.Dlouho nad tim premyslim a nenasel jsem odpoved.Ucim se magiji takrka sam, a to,jak asi vetsina zna,neni az tak jednoduche. Diky za odpoved

[20] **věčný učen** | [E-mail](#) | 1. května 2008 v 21:33 | [Reagovat](#)

Ahoj všem, jenom pro odlehčení ...Františka Bardona studuji asi od 25 let, nyní mám 41.Výsledky mého cvičení nejsou podstatě žádné, ale vnitřně knihám i technikám cvičení věřím a Mistra Bardona si hluboce vážím....tak trochu tuším, že je chyba v mé osůbce :- ) a né jinde.Piši to hlavně proto, aby jste ostatní nebrali sebe až tak vážně a bude vše ok.Přeji krásný zbytek dne. :-)

[21] **sítá** | 18. května 2008 v 1:32 | [Reagovat](#)

Umění pana Františka Bardona byla pro veřejnost, která neví nic o energiích úžasná, ale profesionál ví, že ať jeho umění bylo jak-koli velkolepé, bylo stále jen na astrální úrovni.Dále se nedostal. Proto nedokázal, když to bylo potřeba, sám sobě pomoci a zemřel jak zemřel.

A ještě poznámka; hodnocení pravopisu a kritika jednotlivce za jeho upřímné reakce, je myslím na této stránce bezvýznamná, protože se zde jedná o vyšší hodnoty,a pokud člověk k těmto hodnotám neumí nic říci, tak ať raději nereaguje vůbec, ukazuje to jen na jeho vlastní hloupost.

[22] **M.M.** | [E-mail](#) | 21. května 2008 v 0:23 | [Reagovat](#)

Astrální úrovni? Dokonalý DUCH, který má vývoj za sebou není zběhlí jen a astrální úrovni, ale i duchovní a fyzické. Abych uvedl na pravou míru, proč si F.B. nepomohl. Jaký by měl asi život význam, kdyby si vysoce postavený DUCH se léčil a používal své schopnosti lehkovážně? A to platí pro všechny ADEPTY Svaté Vědy. V tomto se zrcadlí obrovská pokora před Božskou Prozřetelností a přijímání života tak jak ona jej řídí a jak mága na jeho Cestě skrze životní problémy učí. Pro mága by bylo bezúčelné, kdyby si svými těžce nabitými schopnosti dopřával peníze, zdraví, slávu atd. Pak by klesl na úroveň čaroděje a další vývoj by byl nemožný. F.B. a jeho život je dokonalý příklad života mága. A každý do chce na tomto poli něčeho dosáhnout a někam dospět musí se držet jeho příkladu. M.M.

[23] **věčný učen** | [E-mail](#) | 29. května 2008 v 22:43 | [Reagovat](#)

Děkuji za pěkné názory a odpovědi, ale musím se přiznat že v podstatě jsou citované z knih mistra Bardona....zajímalo by mě jak jste třeba na tom v praxi s úspěchem a pokrokem v cvičení a tak....vím že to je důležité pro toho co to pokroku dosáhne, ale povzbudí to třeba i nás co nejsme tak nadaní, šikovní, nebo připraveni....zajímá mě spíš skutečnost než přání , tužby a smyšlenky....Všem přeji pevnou vůli a hodně dílčích úspěchů....

[24] M.M. (mara11@email.cz) | 30. května 2008 v 15:08 | [Reagovat](#)

Není rozdíl jestli si nenadaný, nešikovný nebo naopak. Není důležité kolik cvičení si zvládl nebo jakého stupně si dosáhl. Nejdůležitější je přístup k Svaté Vědě. Pokud si ji zvolíš jako životní Cestu a Cíl pak nesejde na to co si v ní dosáhl, ale že po Ní kráčíš. Pak ti dozajista Božská Prozřetelnost dovolí v příštím životě začít, kde si skončil.

Ale nechci abys to bral jako alibismus, že si stačí sem tam zacvičit a myslet si, že po Ní jdeš. Protože po 25 letech ničeho v Ní nedosáhnout je opravdu podivné. Musíš vyvinout více snahy, vytrvalosti, sebezapření a překonání se. Pak se výsledky dostaví brzy (alespoň nějaké). Kráčet po Ní znamená denně cvičit, harmonizovat vlastnosti (živlová rovnováha) a normálním životě být stejně poctivý jako ve cvičeních. A hlavně si zachovat svoji tvář. A mít Ji neustále napaměti. S pozdravem M.M.

[25] věčný učer | [E-mail](#) | 31. května 2008 v 9:08 | [Reagovat](#)

No ono to není myšleno tak , že bych se 25 let nezměnil, nepoučil...nebo nedozrál... Konkrétně podle knih Mistra Bardona , nemůžu tvrdit, že bych prakticky zvládl nebo dosáhl třeba druhého stupně a o to mi jde, se zeptat jestli je tady někdo , komu to šlo.....Ale né jenom tak že si myslí že to zvládne, ale prakticky lehce provede....A ptám se proto, že učení Mistra Bardona mi fakt sedí...ale jak se zdá jenom po stránce ducha :-), duše a tělo nějak nechťjí spolupracovat :-). Nakonec musím dodat že to beru tak jak to je a moc to neřeším že to není jinak...vše co se děje je správné ...

[26] M.M. (mara11@email.cz) | 4. června 2008 v 3:22 | [Reagovat](#)

Po nějakém čase (tohle je silně individuální záležitost), pakliže to cvičící myslí se Svatou Vědou upřímně vážně a zvolil si ji jako celoživotní Cestu, posílá Božská Prozřetelnost na pomoc cvičícímu Mistra. Ten značně urychlí žákův vývoj, učí jej a drží nad ním ochranou ruku.

[27] Karel | [Web](#) | 5. června 2008 v 23:25 | [Reagovat](#)

František Bardon je bezesporu špička v oblasti okultních věd. Sám jsem měl možnost číst jednu jeho knihu s názvem Brána k opravdovému zsvěcení, kterou skutečně mohu doporučit všem zájemcům, kteří hledají další inspiraci na své cestě duchovního i fyzického růstu. V této knize autor předkládá své mnohaleté zkušenosti, a zároveň se snaží působit velmi pragmaticky s ohledem na laickou veřejnost. I já zde samozřejmě najdu pasáže, s kterými se v některých bodech neztotožňuji. Mám ovšem spíše na mysli zvolení určitých výraziv v textu, které mohou dělat text poněkud flexibilním, a tudíž záleží na myšlení čtenáře, který by měl použít svoji intuici a pochopit kontext věty. Z celkové perspektivy je tato kniha bezesporu velmi kvalitním počinem.

[28] věčný učer | [E-mail](#) | 7. června 2008 v 9:10 | [Reagovat](#)

Tak děkuji za řádky, to všechno v podstatě už dávno vím...taky sem to četl :-)...Takže nějakou povídku z praxe , třeba humornou ...na odlehčení se od nikoho nedovím :-)...ale po pravdě počítal sem s tím....tak bych to asi ukončil :-)

[29] Nexus | [E-mail](#) | 7. června 2008 v 12:42 | [Reagovat](#)

Potkají se po čase dva magici a jeden se ptá druhého:

"Tak co poslední dobou pořád děláš?"

"Ále, zrovna cvičím Bardona."

"Vážně? A už poslouchá?"

[30] věčný učer | [E-mail](#) | 7. června 2008 v 21:30 | [Reagovat](#)

Jo to není špatné :-), konečně jediné zmičko co má nějakou cenu :-)

[31] PICHTUS | [E-mail](#) | 9. června 2008 v 20:38 | [Reagovat](#)

PROMINTE ALE PAN FRANTIŠEK BARDON PŘIJAL KARMU TĚLA DO KTERÉHO SE PŘEVTLIL KDYŽ TĚLO BYLO CHLPECKÉ NA PROZBY OTCE TOHO CHLPCE. CHLAPEC SE POTÉ STAL OTCOVÝM UČITELEM S POZDRAVEM PICTUS

[32] tide | 12. června 2008 v 23:24 | [Reagovat](#)

...tenkrát, když jsem si nesl "Bránu" domů, a v autobuse pročítal první stránky, srdce mi bušilo vzrušením z toho, že konečně jsem našel, co jsem tak dlouho hledal, vodičko na své cestě, berličku, která mi doposud tolik chyběla... po pár měsících jsem narazil na první vnitřní nepřítele... opakovaně jsem podlehl zdrcujícím porážkám (sobě samotnému)... znovu a znovu sbíral síly, abych se vrátil do boje... uplynuly již roky, od posledních pokusů obstát... přesto mám tuto knihu jako svou "bibli", jediné čemu věřím... opět nastává čas jít vzhůru :)

[33] věčný učení | [E-mail](#) | 13. června 2008 v 22:47 | [Reagovat](#)

Asi můžu potvrdit zážitky a pocity kolegy ..tide.., vypadá to že je to přirozený postup a postoj lidského rozumu a vědění k nauce mistra Bardona...pocity které nejsou přibarvené chťením a představou že za pár měsíců, nebo let bude ze studenta mistr...cením si upřímného názoru a čestného podání skutečností...jen tak dál a možná jsou to hodnoty na kterých se dá stavět... nakonec to fakt není tak vážné a důležité, několikrát sem chtěl spálit mag. dení a vysmát se sám sobě :-) .....zatím se jenom směji ...ale nepálím :-)

[34] PICTUS | [E-mail](#) | 17. června 2008 v 18:27 | [Reagovat](#)

VÁŽENÍ PŘÁTELÉ JSEM MOC RÁD ŽE PODLE TOHO CO TU ČTU MOHU SKONSTATOVAT ŽE JSOU TU LIDÉ KTERÍ SE SNAŽÍ JÍT CESTOU PODLE KOCNEPCE FRANTIŠKA BARDONA MÁM S TOHO RASOST NEVZÁVEJTE SE PŘÁTELE AT VÁS POTKÁ COKOLIV I KDYBY JSTE SE MĚLI VRÁTIT NA ÚPLNÝ ZAČATEK VŽDYCKY JE NÁVRAT URČITÉ POKRAČOVÁNÍ A NENÍ TO BEZ DŮVODU V ÁM VŠEM POSÍLÁM HODNĚ SIL A SLUNCE NA VAŠÍ CESTĚ D.H.

[35] věčný učení | [E-mail](#) | 17. června 2008 v 21:51 | [Reagovat](#)

No možná se cestou snažíme jít...), ale je hodně strmá a do kopce :-), nějak se nám nedostává dechu takže nás vede kupředu už jenom vůle :-)...omlouvám se za určitou nadsázku ale je to v podstatě tak ...ale musím taky konstatovat že bez této cesty by v našem životě zůstalo velké prázdno a nevím jaká hodnota by byla schopna toto prázdno zastoupit :-)

[36] Honza | [E-mail](#) | 24. června 2008 v 10:31 | [Reagovat](#)

S větším poznáním přichází nutně i větší hrozba rizika ze strany temna. Vždy je potřeba brát ohledy na tento fakt. Čím více bran otevřete, tím k Vám přitéká vše, co toužíte poznat k naplnění podstaty své duše. Ale také je tu strana, které touží po vaší duši a ta k Vám dokáže po proudu informací posílat své trojské koně. Rozpoznat hranice je velice složité a není moc účinných filtrů na tyto trojské koně. Lidí co toužili po zasvěcení jsou plné hřbitovy a blázince. Místo zasvěcení mají vytěsnanou duši z těla, která je totálně nahá před útoky, které nelze vnímat lidskými smysly. Přátelé OPATRŇE!

[37] věčný učení | [E-mail](#) | 24. června 2008 v 18:46 | [Reagovat](#)

Děkuji za upozornění, ale nepovažuji se za toho...možná bohužel.. :-) který by otevřel několik bran a stal se obětí Máji, světa klamu a iluzí...jediné v čem sem podstatně pokročil...tak poznal sám sebe, dokáží se přesněji odhadnout a reálně ohodnotit...jo to jsou ta léta cvičení :-), po kterých neřišel žádný zázrak v podobě pokročilého mága nebo okultisty....Zjemnila se intuice, zvětšil nadhled, obrousilo se ego...to je tak všechno...ale musím souhlasit s řádky psanými kolegou- Honzou.Ano plně souhlasím...

[38] Nexus | [E-mail](#) | 24. června 2008 v 21:48 | [Reagovat](#)

Ahoj Honzo to o cem pises nejspise ted prozivam, zazil sem obdobi poznani a prijemnych stavu.Ted vse ukladam a snazim se to vstrebat coz neni vzdy tak prijemne a chapu ze to potrva.Jsou nejake metody jak aspon zjemnit prubeh techto veci??Chapu ze to je boj se sebou samym nekdy mam pocit ze ho zvladam nekdy mam pocit ze ho nezvladam

S pozdravem Petr

[39] Honza | [E-mail](#) | 25. června 2008 v 12:45 | [Reagovat](#)

Ahoj Petře (Nexus), je to asi nejspíš na delší debatu ale vždycky se dá něco dělat. Nestane se nic co by jsi nebyl schopný zvládnout. Návaly nepříjemných stavů a prání se sám se sebou, totální chaos v přehledu co je správné a co není, dále narůstající problémy s rozlišováním materiální reality od duchovní nereality - reality, projevy tělesných neduhů s tímto spojených a spoustu dalších příznaků, jako příliv vněmů, které nejdou zpracovat v logický závěr. Nespavost či totální únava, houpaní, kolísání nálad od euforie po totální propad, deprese. Neporozumění ostatním z rozličných druhů příčin, ať už domělných nebo skutečných, které lze jinak normálně tolerovat. Samovolný příchod myšlenek do hlavy jako by od nikud. Nesoustředěnost na konkrétní věci. Je to něco takového? Napiš když tak na mail. Tady to rozebírat asi nemusíme.

[40] věčný učen | [E-mail](#) | 27. června 2008 v 21:06 | [Reagovat](#)

Ahoj , jenom tak všeobecně a volně navážu...včera sem byl v posilovně, kterou navštěvuji s kamarádem pravidelně...přišel za mnou do práce ve špatné náladě, určitě přetížený stresem a subjektivními dojmy...dělal sem vše možné abych jeho chmury rozehnal...nedařilo se to nebyl schopen objektivně přijmout žádnou radu...I tak jsme do posilovny šli...síla zvyku prvních 15 minut to za moc nestálo a musel sem dělat jako že se nic neděje.Ale po hodinovém cvičení sám od sebe řekl že je úplně v pohodě , našel svoji pohodu a klid.Tak sem se zamyslel- na jeho stres a přetíženého ducha a pobouřenou duši vůbec neplatila duchovní rada, ale tvrdá práce a hmotné přetížení.Tím chci jenom říct že není vždy vše tak jednoduché a přímočaré jak se zdá a někdy se povede prostou náhodou víc než by se zdálo...právě mám na mysli článek od Petra, je jasné že pro něji žádnou užitečnou radu nemám a ani se nechci stavět do té pozice ale vypadá to že i v jednoduchosti bývá síla...

[41] condi | [E-mail](#) | 2. července 2008 v 20:23 | [Reagovat](#)

Zdravím všechny učící se a pilně studující.K té blbě otázce proč si Bardon nepomohl v komunistickém lágru bych chtěl jen dodat,že by bylo vhodné si něco prostudovat o té hnusné nemoci. Trpím jí sám a vím o čem mluvím.

K tomu ostatnímu bych chtěl jen dodat, že celý Bardonův systém jsem doslova hlтал.Vlastním všechny knihy kromě té zničené poslední. I já se přimlouvám k větší praktičnosti v komentářích a zároveň bych chtěl i oslovit Maxima, zda mi mi nepísnul něco k bardonovu životu. Díkes a zatím

[42] M.M. (mara11@email.cz) | 4. července 2008 v 0:23 | [Reagovat](#)

Musím se negativně vyjádřit k té posilovně (psal věčný učen). Žák Svaté Vědy se snaží usilovným cvičením zvětšovat Ducha a potlačovat Ego. Posilovna naopak tělo zvětšuje a tím i posiluje Ego (prohlížení si svalů, prohlížení se v zrcadle atd.) Nemluvě o tom, že přitahuje ženskou pozornost. Což není pro žáka záhodno. Sám jsem do posilovny nějaký čas chodil a pocíťoval jsem neblahé následky na mou mentalitu, posilování ega takže jsem s tím musel přestat. Dokonce znám příklad, kdy cvičící (a to měl veliké předpoklady na Cestě něčeho dosáhnout), díky tomu že neposlouchal rady Mistrů, kteří mu říkali, aby posilovny zanechal, zmohutněl a posílil Ego tak moc, že ho to úplně od Cesty odvedlo. Ano je to sice nejjednodušší věc k únavě těla, což ovlivňuje i únavu mentality (člověk pa nepotí blbostí), ale pro cvičícího velmi neblahá. To je daleko lepší si zaběhat (velice dobré na posilnění vůle), sám sem běhal často minimálně 5km, nejlépe 10km nebo plavat. Také doporučuji bojové umění (což vychází z tradice bojovných mnichů) nejlépe aikido, které spousty let také cvičím. Pro věčného učně: To jsou právě ony maličkosti (asi jich bude povíce), které ti brání někam pokročit. S pozdravem M.M.

[43] věčný učen | [E-mail](#) | 4. července 2008 v 8:53 | [Reagovat](#)

Jo možná to tak je :-)) ale do posilovny chodím teprve tři měsíce, a cvičím minimálně dvacet let...takže to s cvičením nemá moc společného, ale to samozřejmě M.M. nemohl tušit :-)).Dovoluji si ale nesouhlasit, myslím si že to není tak jednoduché....jsou lidé kteří mají zralého ducha a nevadí jim nic a jsou lidé kteří jsou teprve na počátku cesty a uspěchat to prostě nejde.Je možné že patřím do té druhé kategorie....Vlastně jsem začal tady psát proto abych se teda dověděl, kolik lidí zvládlo poctivě třeba ...jen... první a druhý stupeň...tak se tedy ptám- je tady někdo kdo to dokázal přesně podle návodu a rad Mistra Bardona???Chci jenom upřímnou odpověď ...třeba bez dalšího komentáře....děkuji...:-))

[44] Katie | [E-mail](#) | 5. července 2008 v 21:05 | [Reagovat](#)

Potřebuju někoho vedle sebe,někoho kdo jednoduse zna.Potřebuju pomoc na teto ceste,uz nevím kudy kam. K

[45] tide | 12. července 2008 v 15:53 | [Reagovat](#)

Rád bych poznamenal jednu moc důležitou věc! A to i přes to, že jsem vyznavačem Bardonových děl. Jak si jistě všichni dobře uvědomujeme, Bardonova cesta vede k "cíli" podivnými oklikami. Provází žáka mj. spiritismem, astralem, "voodoo" praktikami atd... postupem času v podstatě vystavuje žáka mocnému vlivu hmotných statků, neboť jej prakticky naučí těchto statků nabýt! Proč nás láká se touto cestou znovu a znovu vydávat nebudu dále rozebírat. Mám dobrého přítele, který je přesvědčen, že smyslem jest, aby žák dostal hmotného bohatství, nasycení svých tělesných pūdů a pak snáze dosáhl stavu oproštění a nelpění. Nicméně chci poznamenal, že jsou tu také stezky přímé, které se naopak snaží žáka vest kupředu a učí

ho, jak rozpoznávat mystické stavy, bludy atd., aby zbytečně nezbloudil. No, božská prozřetelnost každého z nás vede na tu kterou cestu, takže nač plýtvat slovy :)

[46] **tide** | 12. července 2008 v 16:09 | [Reagovat](#)

Posilování ") ...co se týče příspěvku M.M., tak bych si dovilil nesouhlasit. Rekreační posilování rozhodně nemá negativní vliv na duchovní rozvoj, ba naopak. Tyto aktivity naučí dokonale porozumět pochodům ve fyzickém těle, posilují vůli. A tak nějak mi to zkrátka zapadá do celé téhle filozofie, ovládá tělo, duši i ducha :) ...s běháním samozřejmě 100% souhlasím. Hýbejme se, neboť vývoj musí být pokud možno harmonický.

[47] **M.M. (mara11@email.cz)** | 12. července 2008 v 16:44 | [Reagovat](#)

Tide: No musím říct, že doposud jsem nepotkal člověka, který v Cestě něco dokázal, aby měl atletickou postavu (z rekreačního posilování) nebo měl nějaké namakané svalstvo. Jak mě naučila - tak radím! Každého věc jestli si mé rady vezme k srdci nebo ne.

[48] **M.M. (mara11@email.cz)** | 12. července 2008 v 20:00 | [Reagovat](#)

Trošku tento problém rozeberu. Vezmu příklad z Brány. Rozvinutí astrálních smyslů, jde na úkor fyzických smyslů. To znamená, že zrak, sluch atd. se oslabuje. To samé platí i o tělu. Školení duše a Ducha jde na úkor fyzického těla (které enormně rychle stárne). Je to dáno tím, že Duch roste a zvětšuje se. Mág má ovšem spoustu podpůrných věcí (které sám na Cestě objeví) jak oddálit předčasný zánik těla, tak aby mohl splnit to co má. Nemá to nic společného s tím, že by neškolil tělo, duši, Ducha nestejněměrně. Tak je to prostě dáno. Proto nemůže mít krásné tělo. Zde může vzít ještě jeden příklad. Proč jsou čarodějnice a ježibaby zobrazeny s bradavicemi a jsou šeredné? A ještě jedna věc. Školení těla nemá nic společného s nějakým fyzickým cvičením. Jde spíše o to, aby ho žák připravil na průtok živlových a pak vyšších sil, aby nedošlo k poškození. Také proto, aby žák dokázal meditovat dvě, tři a více hodin (pakliže je to záhodno) viz. pozice těla. No doufám, že jsem tuto tematiku trochu osvětlil. S pozdravem M.M.

A ještě ohledně posilovny. Po čase se stává člověk na posilovně závislý. Takže to u rekreačního posilování nekončí!

[49] **tide** | 13. července 2008 v 12:10 | [Reagovat](#)

RE: M.M.:... musím uznat, že nadměrné soustředění se na svou tělesnou schránku, ať už v souvislosti s přehnaným posilováním nebo s jiným, může jistě jedince svést z cesty, ale ruku na srdce, kolik bušičů má doma knihy od Bardona, Meyrinka atd... myslím, že je ztrátou času se o tomto přít. Na druhou stranu, uvědomělý člověk sleduje vliv vnějších vlivů (potažmo i vlivů ze sport.aktivit) na své tělo i osobnost, dokáže vycítit, co je pro něj přirozeně přínosné a co už by mohlo omezovat jeho osobní duch.rozvoj. Nebo se o to alespoň snaží. Co se týče konstatování, že s růstem našich astrálních smyslů, slábnou smysly fyzické, nebo že dokonce enormně rychle stárne tělo... tak to slyším poprvé, nemám s tím osobní zkušenost, ale nevěřím tomu. Tělo prostě stárne, individuálně. Každý jsme z jiného těsta. Zkušenost mám snad jen tu, že lidé, duchovněji smýšlející, vyzařují mnohdy cosi krásného a nepopsatelného zevnitř! Často i jejich životní styl a strava jsou poněkud jiného složení, takže i jejich těla jsou zdravější. Mám několik známých, kteří léta žijí tak nějak více "duchovněji" a nemůžu si pomoci, ale oni jsou prostě celkově krásnější a mladšího vzhledu než jejich vrstevníci. Není to samozřejmě podmínkou.

[50] **Kvetinka** | [E-mail](#) | 14. července 2008 v 20:37 | [Reagovat](#)

Pišem sem prvý krát. Velmi si Vážim Františka Bardona a sama sa podla neho snazim dostat na duchovnej ceste dalej a je to velmi narocne (hlavne pre vycerpanu matku dvoch malickyh hyperaktivnych deti...). Dostala som radu skusit sa najskor prekusat Spismi Prentice Mulforda. Predpokladam, ze ho M.M pozna a tiez ostatni. Nemozem suhlasit s chradnutim fyzickeho tela na ukor dusevneho rastu. Uz len to, ze sa dokazeme sami liecit pomocou ducha a ze sa dostaneme na vyssiu uroveň hlavne ked sme zdravi svedci o tom, ze to tak nieje. SAm Frantisek Bardon v svojom uceni vedie k tomu, aby sme sa starali o svoje fyzicke telo, aby bolo zdrave. Co sa tyka krasy, to je predsa starasne individualna zalezitost. Kazdemu sa paci nieco ine. Kazdy sa krasne povazuje nieco ine. Nieкто svalnatu postavu a nieкто asketicku, alebo atleticku. Posilovani svést z cesty nemuze, ked sa robi s mierou a laskou a ked verite, ze Vam to iba prospeje, tak Vam to prospeje. A z vlastnej skusenosti mozem povedat, ze telo pri dusevnom raste enormne nestarne. Je zdravsie, vytalnejšie a mozno aj krajsie. Je to na kazdom z nas... A suhlasim s tidem, ze ludia, ktori su duchovnejši ( a poznam aj maga) su krajsi, jemnejši, mladši, pozitivnejši...

[51] **věčný učer** | [E-mail](#) | 15. července 2008 v 20:34 | [Reagovat](#)

Jo tak je to dobře, že téma posilování máme probrané ze všech stran...a co takhle třeba pití alkoholu a kouření....těším se na úsměvné a různorodé názory...je to fakt poučné :-)

[52] tide | 15. července 2008 v 23:44 | [Reagovat](#)

Dobrá dobrá... :) Tak z jiného soudku. V "duchovní nouzi" (stagnaci-nebo jak chcete), která někdy nastane, jsem mimo jiné, trávil mnoho hodin hledáním na internetu. Co jsem hledal? Hledal jsem nitky, stébla, kterých bych se mohl zachytit ve chvíli, kdy jsem v běžném životě nedokázal rozeznat indicie, které by mi naznačily směr, kudy se mám na své duchovní cestě ubírat dál. Nacházel jsem povětšinou balast, tuny bláta a hnoje. Možná vyjimečně střípek, v jehož záblesku jsem rozeznal, že to kde jsem a jakým jsem není jen bohupustá náhoda, že se mám zkrátka pachtit dál! A co z toho plyne?

1. Na webu nenaleznete odpovědi na své otázky, část toho času, který tomuto obětujete, věnujte sobě a obraťte se do svého nitra!
2. "Podvědomí" přijímá Vaše rozkazy (potažmo vaši "vůli" něco dokázat) formou obrazů, uvědomíte-li si tento fakt v plném rozsahu, získáváte pompézní armádu podvědomých sil, které tupě a poslušně pracují na realizaci Vášeho cíle!! Výsledek bývá ohromující.
3. Nikdy Ti není dáno přání, aniž by Ti současně nebyla dána síla jej splnit!!!

Budiž tyto řádky lehkou motivací pro nás, neustále hledající, kdož tu a tam namlátíme do vyhledávače výraz "Bardon" a dychtíme po perlách, které tu a tam webová stoka vyplavuje.

[53] M.M. (mara11@email.cz) | 16. července 2008 v 0:54 | [Reagovat](#)

Dovolil bych si osvětlit trochu Cestu Mága. Poodhalím trošičku roušku Isis.

Tak za prvé Mág je titul. Uděluje se titulem Mistr. Povětšinou z Mistra na žáka. Objevila se nepochopená věc, že si titul Mág přivlastnil kdejaký amatér, který se zaobírá hermetismem. Díky tomu, že si přečetl Bránu, kde Arcimistr F.B., nazývá žáka Mágem. To neznamená, že žák je Mágem hned jak si zacvičil první cvičení z Brány. Nazýval ho Mágem, aby si uvědomil, co dělá a čeho může dosáhnout.

Za druhé Mág není žádný děd vševěd. Po přečtení mnoha článků a diskuzí jsem nabyl dojmu, že moderní člověk má názor, že Mág vše ví a vše zná. Na co pomyslí k tomu se mu ihned dostaví informace. Takhle to funguje jen u zasvěcenců, kteří mají 21 tarotů a mají vývoj ukončen. Ostatní Mágové, pokud to uznají za důležité záhodné se potřebnou informací můžou dozvědět pomocí jasnozraku (zaměřením na magické zrcadlo). To ovšem vyžaduje určité úsilí a hlavně to není přímočará záležitost, ale jakýsi tok informací. Vezmu příklad. Cvičící požádá Mága o řešení nějakého zapeklitého životního problému. Mág se chopí zrcadla a snaží se informaci zjistit. Jenže než se dopátrá kýžené informace spustí informační tok o žákovi a listuje v jeho životě jak v knize. Tudíž vidí a prožívá jeho životní situace. Což jde na úkor jeho duchovního stáří. Proto v určitém fázi vývoje Mág nechce radši nic vědět a vidět (o lidech a o společnosti). Proto se Staří Mágové lidské společnosti stranili a s lidmi se moc nestýkali. Žili radši v ústraní a bádali sami o sobě, přírodě a univerzu.

A za třetí Duch nemá neomezenou kapacitu. Jak si mnozí myslí. Jestliže žák poctivě cvičí a nabývá vědomosti a zkušenosti ve Svaté Vědě, časem naplní džbán Ducha a musí začít z něho vypouštět, což jde na úkor věcí, které na své Cestě nepovažuje za důležité. Treba gramatika, počty atd. Také paměť se zhoršuje.

Čím více Mág ví tím více trpí. Proto jak jsem napsal v určité fázi vývoje se Mág tzv. přežere a pak již uvědoměle přemýšlí co zvědět a co ne. Ale povídejte to mladému žáku, který baží po vědění a uskutečnění sama sebe. Prostě si to na Cestě musí každý prožít.

Vše co jsem napsal a napíšu mě naučili a předali Staří Mistři a také to potvrzují sám mnoha letitou praxí. S pozdravem M.M.

[54] Kvetinka | [E-mail](#) | 16. července 2008 v 13:48 | [Reagovat](#)

M.M Mohol by si mi vysvětlit co si myslel tym, ze ma 21 tarotov? Dakujem

[55] M.M. (mara11@email.cz) | 16. července 2008 v 16:40 | [Reagovat](#)

21 tarotů je onen Chrám Dokonalosti, který by měl v sobě každý Mág uskutečnit. Každý tarot (F.B. jich odhalil pět) je jakýsi druh zasvěcení a značí určité Stvořitelovo tajemství stvoření. Dověšením 21. tarotů si Mág může vybrat jestli se rozplyne v Bohu nebo si ponechá individualitu a pak je nápomocen Božské Prozřetelnosti, tím že pro ní plní určité mise (viz. F.B. a Bratři Světla).

Také je to ona Cesta Dokonalosti, počínaje Adamovým odchodem z Ráje a předáním knihy anděla Raziela (knihy stvoření), aby se on a každý jeho potomek mohli do Ráje navrátit. S pozdravem M.M.

[56] **marvin** | [E-mail](#) | 16. července 2008 v 18:21 | [Reagovat](#)

M.M.: kniha stvoření? myslíš Sefer Jacira?

[57] **tide** | 16. července 2008 v 20:35 | [Reagovat](#)

M.M.: mám z toho zvláštní, dobrý pocit, dovidám se tady z Tvých příspěvků další nová fakta, která mi připadají dosti podstatná a důležitá, a která mi zatím jaksi unikala :) ...napadá mě jedna otázka. Nebudu se tě samozřejmě ptát, kdo byli Tvoji mistři, ale zeptám se, kde jsi potkal své mistry, nebo kde vlastně můžeme v této době potkat mistra... Mága? Díky

[58] **M.M. (mara11@email.cz)** | 17. července 2008 v 0:06 | [Reagovat](#)

Co jsem doposud napsal jsou střípky z tajné tradice, která se učila ve vysoce zasvěceneckých kruzích (egyptské pyramidy) nebo z Mistra na žáka. Také tajné spolky ji vlastnily. Vždy pod pohrůzkou smrti. Každý národ je kdysi měl. To jsou ti velikáni (F.B., Hermes Trismegistos, Merlin, Gandalf, Ježíš, židovští proroci), kteří ji předávali svým žákům.

Proč tohle nyní zveřejňují? Tak za prvé doba Mistrů a žáků končí a pomalu nastupuje Nový věk, za druhé je informační exploze (viz. F.B. díla) a za třetí si jak F.B. psal lidé stěžovali, že nemají Mistra a nemohli se k Cestě dostat, tak jim Božská Prozřetelnost umožnila poznat díla F.B. a nyní si stěžují, že neví jak po Cestě kráčet. Takže mi bylo dovoleno tuto tradici poodkrýt. Toto jsou jen malé útržky z knih, které mám v plánu do budoucna vydat. Bude to trvat nějaký ten rok. CCa. 5 až 10 let než se připraví cesta. A také mapují mentalitu moderních adeptů, kteří se zabírají hermetismem.

Marvin: Je to kniha anděla Razaela. Hrubohmotně nenapsaná. Má ji ve vlastnictví Adam. Sefer Jacira je kniha stvoření pro všechny lidi, když to Razaelova je jen pro Mágy.

Tide: Mě si můj Mistr našel. Jsem jeden z posledních co prošel. Nyní bys musel podat extrémně pronikavý výkon ve cvičení Brány a upozornit na sebe pronikavostí cvičení. I tak bys neměl vyhráno, protože projít jejich zkoušky je takřka nemožné. S pozdravem M.M.

[59] **M.M. (mara11@email.cz)** | 19. července 2008 v 16:16 | [Reagovat](#)

Problémy s cvičeními z Brány (cvičící nemůže pokročit ve cvičení, cvičení se mu nedaří atd.) jsou na 99% z toho, že cvičící si nezvolil Bránu jako celoživotní Cestu, svatě si neslibil, že v Cestě vydrží i když se mu vyskytnou překážky a striktně bude dodržovat pravidla Cesty (každodenně cvičit, dodržovat naprostou mlčenlivost a pracovat na duševní harmonii (živlová rovnováha). S pozdravem M.M.

[60] **večný učer** | 19. července 2008 v 23:48 | [Reagovat](#)

Pro M.M. za tu dobu cvičení se mi jen tak mimovolně vypěstovala nesmírná intuice a určitý druh jasnozření...nebo tušení nebo co...vím úplně přesně, že víš hodně hodně toužíš a hodně máš před sebou...ale to sem nechtěl říci...vím úplně přesně, že trpíš osamocením a jsi na všechno sám, pokud se chceš podělit o určité dojmy, lidé tě přesně nechápou a to i tady,,je to určitá dan za tajné učení a ještě vím přesně, že poctivě dodrжуješ zákon mlčenlivosti...dá se těžko k tobě dostat, v jiných případech bych věděl už hodně...je kolem tebe nějaký kruh co tě chrání...ale pozor není dostatečně silný i já v podstatě magická nula můžu chodit kolem a v slabých místech nahlížet...vím že toužíš najít stejně vyspělého a zralého člověka aby ses mohl plně podělit o dojem a zážitek ze cvičení, hledáš zrcadlo , sebereflexi.....máš jednu slabou stránku a to je cit....jinak vše v poho....to jen tak pro pobavení, doufám že se nezlobíš, nemyslím to špatně....

[61] **M.M. (mara11@email.cz)** | 20. července 2008 v 15:28 | [Reagovat](#)

Samota hodně tíží. To si málo kdo uvědomuje, že jakmile se vydá na Cestu zůstane do konce života sám (vnitřně).

[62] **večný učer** | [E-mail](#) | 21. července 2008 v 10:08 | [Reagovat](#)

Proto má člověk jdoucí touto cestou pouze boží prozřetelnost, aby se mohl opřít....ono to vypadá jako fráze...ale je to tak.To pochopí jenom člověk který je vnitřně sám ...protože musí...to je ta rovnováha a nezaujatost....

[63] **Kvet** | [E-mail](#) | 23. července 2008 v 18:48 | [Reagovat](#)

Co mi můžete říct o templářích? A problémech a překážkách, které nám mohou stavět do cesty?

[64] **Kvet** | [E-mail](#) | 23. července 2008 v 18:48 | [Reagovat](#)

Co mi můžete říct o templářích? A problémech a překážkách, které nám mohou stavět do cesty?

[65] **Kvet** | [E-mail](#) | 23. července 2008 v 18:48 | [Reagovat](#)

Co mi můžete říct o templářích? A problémech a překážkách, které nám mohou stavět do cesty?

[66] **tide** | 30. července 2008 v 19:27 | [Reagovat](#)

Zdá se, že nám Kvet zasekl/la diskusi. Žádní templáři nám do cesty nic nestaví a doufám, že ani nebudou. Tak, toto je doufám vyřešeno. Někdo další má něco k tématu? :))

[67] **věčný učení** | [E-mail](#) | 30. července 2008 v 20:13 | [Reagovat](#)

Plně souhlasím s tide, dokonce sem neholdal na templáře vůbec reagovat....je to naprostý nemysl....je dobře, pokud se tady probírá něco...co aspon vzdáleně připomíná praxi a učení kterému holdujeme...přeji všem krásné léto a pohodu.

[68] **Daanri** | [E-mail](#) | 1. srpna 2008 v 10:37 | [Reagovat](#)

Zdravím vsetkych. Tak po nakej dobe som znova vytiahol knizky od Bardona v snahe zacat sa znova venovat cviceniam. Popri hladani dalsich informacii na nete som nasiel aj tuto diskusiu a musi povedat, ze je to jedna z mala schopnych informacii, ktore sa na nete daju najst. Ja sa "magii" resp. podobnym veciam venujem od 15 s roznyimi prestavkami. V minulosti ma velmi fascinoval samanizmus, precital som kvantum knih o "magii" avsak az ked som narazil na knihu Brana k opravovemu zasveceni od Bardona, tak som nasiel to spravne a myslim, ze odvtedy som uz ani ziadne dalsie knihy o "magii" nekupil.

Celkovo by som rad uvital nake vhodne rady pre cvicenie, alebo naco si dat pozor, od kazdeho kto sa venuje Bardonovmu systemu zasvetenia. Prajem vsetkym pekny den.

[69] **věčný učení** | [E-mail](#) | 1. srpna 2008 v 16:55 | [Reagovat](#)

No hlavne si musime davat pozor sami na sebe.. a to je cele :-), cestu za nas nevyšlape žádný jiný člověk...důležité je odhadnout svoje možnosti a schopnosti a podle toho navrhnout plán cvičení a odpočinku....a hlavne vydrzet :-).

[70] **Daanri** | [E-mail](#) | 2. srpna 2008 v 23:18 | [Reagovat](#)

No hlavne to vydrzet je niekedy velmi narocne. Uz niekoľkokrat som zacal a po nakej dobe som proste prestal a potom urcite obdobie straval "spracovanim" toho co som sa naucil.

[71] **věčný učení** | [E-mail](#) | 3. srpna 2008 v 8:03 | [Reagovat](#)

No podle vseho je to normalni a urcite periody ma kazdy z nas...ja osobne nevezim ze je tady nekdo ....komu se toto nestalo, ze cvici s nadšenim a radosti nepetrzite a vsechno se mu da, je to prostě součást života a i tam to jde jednodle, jindy hůř.Sám sem na tom podobně jako ty, ale zjistil sem že moc velké chtění, představy a touhy něco někdy dosáhnout mají mnohdy opačný efekt...vždy nám to něco přinese a je třeba se radovat i z toho.Důležité je si udělat pořádek sám v sobě a ostatní přijde samo :-), pokud ne tak to nepoznáme...protože budeme doufat až do smrti... :-)

[72] **Daimond** | [E-mail](#) | 4. srpna 2008 v 22:49 | [Reagovat](#)

Dobrý den všem. Předem se omlouvám za případné gramatické chyby apod.Myslím že jsem konečně narazil na lidi, kteří o magiji skutečně něco vědí a zabývají se jí. Já s magiji začínám a zajímalo by mě, jestli kvůli ní nemůžu ztratit rodinu atd. Díky za odpověď

[73] **Mirek** | [E-mail](#) | 5. srpna 2008 v 11:19 | [Reagovat](#)

Já jdu spíše cestou filozofie. Začínal jsem zenbuddhismem. Ale moje otázka zní:"Je důležitá magie nebo schody do nebe?" Já byl vždycky chtivý po magii a až teprve Bardon mně trochu dostal na zem.

[74] **tide** | 8. srpna 2008 v 11:28 | [Reagovat](#)

Jelikož žádná otázka není zcela hloupá, zareagoval bych citací prvního bodu ze Smaragdové desky:

Jest Pravdivé, Jest Jisté, Jest Skutečné, Že To, Co Jest Dole, Jest Jako To, Co Jest Nahoře A To, Co Jest Nahoře, Jest Jako To, Co Jest Dole, Aby Dokonány Byly Divy Jediné Věci.

[75] **Kabalet** | 15. srpna 2008 v 7:24 | [Reagovat](#)

můj názor je, že máte své vzory jako je např. František Bardon , ano je to velká osoba ale máme pouze jen jednoho mistra,, zasvědčení určitě ví,,!! setkal jsem se z osobou který/á má nevídané schopnosti a zkušenosti. řekl/a mi bardonova kniha je cesta na několik životů zkus číst mezi řádky první knihu bych ti doporučil/a bibli... nemusíte být mágové , co je vlastně magie další otázka?? hlavní podstatou je, aby jsme se zbavily té špíny co jsme si vzali z minulého života .. stali se opravdu dobrými lidmi.. k tomu mág být nemusíte, hlavně nic nelámat přes koleno.. z pozdravem kabalet

[76] **angkhur** | [E-mail](#) | 18. srpna 2008 v 21:13 | [Reagovat](#)

zdravim,

shodou okolnosti jsem se dostal do teto diskuse a jelikoz jsem pred mnoha lety byl velkym obdivovatelem FB, neda mi to nenapsat par radku. vicemene jsem moc necetl co zde pisete, ale verim, ze se opet nasypalo trochu popela na hlavu FB a proto mi to neda neco pripisat. K osobe FB : kdysi jsem byl v Opave, podivat se na jeho dum kde bydlel, kam jezdival do Kylesovic na predmesti Opavy (dle knihy Vzpominky na FB od jeho syna a zaka) a take dat kytku na jeho hrob. Kdyz jsem se prochazel po Opavskem hrbitovu nemohl jsem nahrobek FB najit a tak jsem oslovil jednu starou babicku zda nahodou nevi kde maji Bardonovi sve místo. Ona hned vedela a ukazala mi kam se ubirat. Mimo to jsem se od ni dozvedel ze si na FB pamatuje kdyz jeste zil, ze to byl opravdu hodny clovek a ze umel vyborne lecit a predpovídat budoucnost....takze potvrzovala co se o nem jinde pise. Jeho díla nehodlam komentovat protoze on sam tam napsal vse co bylo potreba. Nicmene prihodim slova jeho syna... ackoli prosel celou Branou, rekl ze si vzdy a za jakekoli situace vystacil s prostym selskym rozumem..... premyslejte o tom.... at se vam dari

[77] **Kabalet** | 19. srpna 2008 v 7:42 | [Reagovat](#)

anghur.. zajímavé přesně to se stalo i mým známým když šli hledat hrob Františka bardona.. jen s výjimkou že to mělo ještě pokračování...

[78] **M.M. (mara11@email.cz)** | 24. srpna 2008 v 16:13 | [Reagovat](#)

Musím uvést zase na pravou míru věc ohledně hrobu F.B. Tělo F.B. není pohřbeno v Opavě. To neznamená, že tam nemá náhrobek. Bohužel mi není dovoleno říct skutečné místo jeho hrobu. Kvůli tomu, aby nějakého blázna či hledače senzací nenapadlo ho vykopat. Minulosti již se tento případ stal. Ještě, že byli jeho žáci obezřetní a zakopali ho jinde. S pozdravem M.M.

[79] **budouci zasvecenec???** | 26. srpna 2008 v 11:13 | [Reagovat](#)

Zdravim vsechny co se zabývaji magii a vsechno kolem co se toho tyka...nedavno sme se bavili s mym kamaradem o ruznych vecich a on mi najednou zacal rikal o knize pana F.B. Brana k opravdovemu zasveceni...me to velice zajimalo a tak sem pozorne poslouchal...pak mi rekl ze kdybych nebyl zrally na to abych se o te knize dozvedel tak bych se o ni nedozvedel...byl sem velice potesen a hned jak to bylo mozne mi muj kamarad sel koupit a tak ji mam doma...ja opravdu chci cvicit veci z te knihy ale nemam na to dostatek vule...chtel bys se zeptat jestli jste meli stejny problem a jak ste ho prekonali...Dekuji

[80] **Kvet** | 26. srpna 2008 v 12:20 | [Reagovat](#)

Buduci zasvetenec, mala som uplne podobny problem. Niesom este podla mna tak daleko, aby som mohla davat rady, ale presne viem na co myslis. Tuto otazku som polozila tiez svojmu duchovnemu priatelovi a odpoved bola zaujimava. Zacni niecim lahsim a potom sa pripravuj k Brane. Skus si najskor precitat Dar ducha od Prentice Mulforda. Je to 8 zväzkov, ale su pekne pisane a Branu potom zoberies do ruk s vacsou uctou a laskou. A ked budes chciet a naozaj budes viac chapat, tak to budes skusat znovu a znovu. Az sa ti to raz podari. Prajem vela trpezlivosti...

[81] **tide** | 26. srpna 2008 v 13:41 | [Reagovat](#)

re: budoucí zasvěcenec :::: tak trochu mi to připomnělo moje začátky ") ...výrok tvého kamaráda, "ze kdybys nebyl zralý na to, aby ses o te knize dozvedel, tak by ses o ni nedozvedel!" je, jak bych to jen řekl, takový "mile a tajemně motivační"... paradoxem je, že během pár dní, ještě než se rozplyne nadšení z toho, že jsme byli "vyvoleni" setkat se s touto knihou, narazíme do zdi zvané "vůle", kterou někteří možná brzy zbourají a jdou dále, ale ti ostatní se přes ni drápou mnoho let, zatímco jejich Bránu pokrývá vrstva prachu. Ale o to v podstatě nejde, velkým vítězstvím je i samotné "uvědomění si", překonávání sebe samého, (nevzdat to, ikdyž to třeba zrovna nejde) i pouhá snaha o překonání sebe samého je cesta vpřed (!)... k dosažení cíle, byť malého, je třeba vůle. Dosažením tohoto cíle tedy vůle i posílíme (míněno všeobecně, nejen na úkoly z Brány). Dle mého názoru bys tuto knihu neměl striktně chápat tak, že se staneš do 6 měsíců polobohem... nebo tak něco. A jak už jsem asi říkal, podle mě je cest nespočet, vem si z brány to své, pakliže to najdeš a jdi dál klidně svou cestou. Božská prozřetelnost ať dlí nad tvými kroky :)

[82] **věčný učen** | 26. srpna 2008 v 21:00 | [Reagovat](#)

Zase je tady několik nových článků...brána je opravdu těžká pro méně zralé a vyrovnané...můžu to konstatovat že až časem se pomocí tohoto díla naučil rozumět sám sobě.A to je asi to nejdůležitější pokud chápeme sebe, víme jaké máme schopnosti a možnosti, můžeme si podle toho ordinovat učební/cvičební látku.Pomocí této sebereflexe získáme ohromnou sílu a moc.....vůbec nemluví o ovládnání ostatních ale ovládnání sebe sama...u mne se třeba jako vedlejší vliv vypěstovalo čtení minulosti i budoucnosti z fotografie....je zajímavé že z přítomné živé osoby to tak dobře nejde...je tam hodně rušivých vjemů....jde to i z písma ale nemám v tom takovou praxi....ale je fakt že to nějak nepoužívám, protože je to jedno...

[83] **budoucí zasvěcenec???** | 27. srpna 2008 v 11:02 | [Reagovat](#)

Ja vsem moc dekuju a budu se snazit drzet rad ktere jste mi dali:-)...treba za 20 let sem napisu ze uz na tom nejsem tak jak na zacatku:-)))...dekuju mockrat!!!

[84] **M.M.** | [E-mail](#) | 2. září 2008 v 20:10 | [Reagovat](#)

Tato Svatá Věda (jak ji popisuje F.B. ve svých knihách), byla, je a bude jen a pouze pro Vyvolené. Vyvolený ovšem neznamená, že se někdo pro tuto S.v. narodil a Božská Prozřetelnost mu vysekává problémy z jeho Cesty, aby se mohl jen zaobírat S.V. Ne Vyvolený je ten, kdo se nebojí překážek na Cestě, dokáže se překonávat a usměřňovat, všemožně se snaží zvládnout své negativní vlastnosti a životní problémy, volí Cestu jako celoživotní cíl, podle kterého přizpůsobuje svůj osobní život a dokáže hrdě a rovně kráčet po Cestě aniž by ji a sebe pošpinil. A v dnešní době je to hlavně o vytrvalosti. Tento člověk dokáže dozajista na Cestě dosáhnout velikých cílů a Božská Prozřetelnost mu vyjeví mnohá tajemství. Pomoz sám sobě a Bůh ti požeňná!

[85] **no name** | [E-mail](#) | 8. září 2008 v 0:03 | [Reagovat](#)

To o cem se tady diskutuje je vskutku zajimave.Diskutovat neni spatny protoze si kazdy s toho neco vezme at je to co koliv.Co se tyce F.Bardona byl to clovek moudry pac neceho dosahl a hlavne zanechal po sobe vysledek.tim je khiha nebo i brana.Same slovo brana uz neco za sebe rika.Kdyz clovek vstupuje branou do neakeho mesta treba,tak nemuze skrz ni proletet autem ci na koni nebo pesky,nibrz musi zastavit a zaklepat.Muze byt ale v jakem koliv stavu vnitrim.Kniha je napsana tak ze kdo koliv muze s ni zacit v jakem koliv stavu.hlavne to vzit postupne.Prvni cviceni Kontrola myslenek a pak ti ostatni cviceni muze cvicit kazdy at je duchovne vyspely ci ne.Vule je za potrebi v tom smyslu to jenom zacit a pokud nejsou treba zdarne vysledky tak si to brat jako zdarny vysledek.Vule bez viry {at je to vira v cokoliv}neni mozna.Proto logicky se vysledky dostanou a to takove ze kazdy bude prijemne prekvapen.Pokud si nekdo myslite ze na to nemate a nejde vam to tak stejne zacnete.Cviceni Jsou moudre udelana tak ze kazdy kdo s nima zacne chtene nechtene dosahne vysledku.Samozrejme ze jsou tady podminky aby to nikdo nemohl zneuzit.A ty jsou Laska Vira a Svedomi.Buh Rekl-hledej sebe ve mne a najdes mne v sobe.Toto je klic a staci jenom premyslet a poslochat svoje svedomi.A nebojte,casu je dost

[86] **no name** | [E-mail](#) | 8. září 2008 v 0:17 | [Reagovat](#)

P.S. Pokud nekdo z te ci jine priciny hledate neakou odpoved tak staci k tomu bible; otevrite je na jake koliv strance a tam tu odpoved najdete.

[87] **Roman** | [E-mail](#) | 16. září 2008 v 0:50 | [Reagovat](#)

Zdravím všechny pocestné!!

Asi tak před patnácti lety propukl ve mne naplno zájem o duchovní vědy a duchovno vůbec.Vzal jsem to z filosofického hlediska hodně ze široka a taky (jak jsem si později uvědomil)jsem se prohrabal velkou kupou odpadků.(to je zvláštní,právě jsem si chtěl skočit pro pivo a v chodbě rupla žárovka,asi výmluvně znamená,tak teda :ke svatým věcem bez alkoholu!)

Když jsem pak narazil na Bardona, bylo to jako jako když skládáte hodiny a pak konečně nasadíte ciferník.. Proč si v komunistickém lágru nepomohl, je si myslím jasné. Jeho mise byla na hrubohmotné úrovni pro daný čas u konce. Úkol splněn- knihy napsány. V jedné z nich- Bráně k ... dává především důraz na rovnoměrný rozvoj těla, duše i ducha. Na posilování ani já nevidím nic špatného (stejně jako na krityce) a za jednu z důležitých věcí považuju např. dýchání. Jiný zase jiné věci, prostě jak to komu vyhovuje a ta něj. je podle mého rovnováha a to jsem vyčetl mezi řádky já. Zmínka o oslabení fyzického zraku na úkor astrálního tam skutečně je, ale nic víc, co se stárnutí fyz. těla týče. Možná ale jiní to mají jinak. Ale abych se v tom moc nepitval: Je to podle mne jako když různí lidé, jdou zdolat stejnou horu z jiných stran. Ta hora je navíc obklopena různými menšími horami. Vylezete na jednu a spatříte ještě větší, jejíž vrchol se ztrácí v mlhách. Do toho zatím co vaše cesta je strmá, kolegu co šel třeba od jihu čeká malebná krajinka s jezírky ale plná jiných nástrah. Asi proto jsou i různá náboženství. Bardon se také zmiňuje o tom, že se různým žákům bude více či méně dařit v různých disciplínách a taky že se ale žák nemá upínat třeba jen na jednu. Co se mne týče, zatím jen chodím kolem horké kaše, jak se říká, i když se mi něco málo povedlo ale neupřipadá mi účelné to "házet do placu". Každopádně obdivuju ty, kteří se vydali holýma rukama zbořit zeď vůle, či spíše slabé vůle. Všem vám přeji úspěch, byť maličký!!

Františkův hrob bych v životě nehledal (podle mne jeho tělo bylo stejně zpopelněno). Vždyť on je tu pořád s námi, ať už jsme "vyvoleni", nebo ne....

PS: přezdívka kabalet mně fakt rozesmála - díky:-))

[\[88\]](#) **kabalet** | 17. září 2008 v 8:06 | [Reagovat](#)

Mě víc rozesmálo to že ti přišla má přezdívka k smíchu, ale je to jen kus slova romane hodně štěstí v tvé cestě :-))

[\[89\]](#) **Roman** | [E-mail](#) | 18. září 2008 v 23:24 | [Reagovat](#)

Náhodou... kabala JE v podstatě nebeský balet a vesmír hudba...

Tak to alespoň má muzikantskotextařstkobásnickospisovatelská

dušička vnímá:

když ladím nebeský internet

někdy čekám - marně

jindy můza je tu hned

toulá se astraálem

zbírá pocestné

někteří z nich málem

v myšlence počestné

zuli si boty

přijmulí okovy

kam s nimi odlétnou

nikdo se nedoví

nikdo z těch

co jsou jako jmelí

nikdo z těch

co jen na klopě

či na rameni

hvězdu s leskem bez záře

měli

když jedu v kočáře

zdravím hvězdy s povzdálí

a klaním se těm

jenž mou cestu

kamením vystlali

dobrou noc a kamení plné bot

přeje vám

romeot

[90] **kabalet** | 19. září 2008 v 8:28 | [Reagovat](#)

máš opravdu talent :)

kabalet vzniklo opravdu za velmi podivných okolností...

ale to není tak důležité..

pokud budeš mít zase básnickou chvíli tak napiš mě to docela pobavilo..

[91] **kabalet** | 19. září 2008 v 18:45 | [Reagovat](#)

ted jsem si četl příspěvek co psala květinka, frabato řekl NIC NENI SLOŽITÉ, je to moudra pravda..

[92] **Roman** | [E-mail](#) | 20. září 2008 v 1:36 | [Reagovat](#)

Když nic není složité - založme si vlastní web, tenhle dzig blog je s prominutím fakt hlína ale zaplať pán Bůh za něj, alespoň se zde podobně smýšlející lidi sešli a psát červeným do černého má něco do sebe, prý je tato kombinace barvou nenávisti a možná to smrdí trochu peklem - mám se bát?? Jo! To je ispirace! :

čerte na zdi

strachem malovaný

pomalým připojením

hrůzou stahovaný

je snad strach

kvítek pěstěný

v zahrádce duše

nevírou živý?

je to snad kopřiva

co pálí pochybou?

životy za živa

co svědomím zahýbou??

...dobrou noc...

na vaší cestě zlatý schod

přeje vám romeot!!!

[93] **Michal** | 20. září 2008 v 13:34 | [Reagovat](#)

Nechceš si ty své postmoderní básničky psát někam jinam? Tady se snažíme diskutovat o vážných tématech ohledně magie. A ty to tady hyzdíš svými chorobnými duševními výplody!

[94] **Roman** | [E-mail](#) | 21. září 2008 v 23:16 | [Reagovat](#)

UUUHAHA!!

To jsem tedy netušil, že jsem postmoderní básník a ještě k tomu

duševně chorý:-))Možná bys mi Michale mohl o mé nemoci sdělit víc, ba dokonce mi pomoci, když jseš teda ten mág. No, řekněme spíše mikromáček, protože duševně vyspělejší člověk by se asi neuchýlil k urážkám. Jak vidíš, urážet je snadné a pro člověka ve znamení štíra, jako jsem já, dokonce velmi snadné.

Zanechme však osobních výpadů - to sem NEPATŘÍ. Možná tedy ani básničky sem nepatří a tak toho zanechám. Plnil sem jen přání kabaleta ale zdá se, že jako vedlejší produkt jsem vypustil čertíka z krabičky:-))) Chtěl bych taky seriózně debatovat o těchto věcech a proto OPAKUJI svou VÝZVU:

Založme si svůj blog, či stránky, které budou čistě jen o našem tématu, protože na tomto ehm, obsahově poněkud dětském blogu (či co to je) už není co hyzdit, stačí se podívat třeba do rubriky obrázky.

Pokud se vám myšlenka líbí, navrhněme si i název, který by možná mohl obsahovat slovo BARDON. S tím by nám asi nejlépe pomohl pan maral. Název by tak mohl dostat podporu snad i z vyšších sfér. To je můj návrh, nápad... ale jestli vám to připadá duševně choré, nerad jsem obtěžoval...

PS: Michale, jaképak "snažíme se diskutovat"? Vždyť ty jsi tady naposledy přispěl v dubnu... tak se polepši a urážky si nech vod cesty...

Jen z lotosů plot

přeje vám romeot (tohle není básnička, jen rým)

[95] **Rastislav** | 22. září 2008 v 16:56 | [Reagovat](#)

Načo zbytočne tliachať priatelia? každý svedomitý žiak s čistým srdcom dojde k osvieteniu, ktorého cestu nám Majster ukázal. Je zbytočné sa hádať.

[96] **RomanV** | 23. září 2008 v 9:55 | [Reagovat](#)

Něco bych třeba založil, sice nemám takový talent jako můj jmenovec výše, ale na nějaký jednoduchý web by to mohlo stačit. Mimochodem kdyby hledal někdo jeho hrob, je v Opavě-Kylešovicích. V Kylešovicích jsem se narodil a žil do tří let.

V Opavě žiju dodnes. Už sedm let "hledám", k jeho knihám jsem se dostal už dávno, ale vždy jsem měl respekt je otevřít. Až před rokem jsem se odhodlal a dalo by se říct, že se snažím i když jsem občas ze školy vyčerpaný. Zdraví RomanV

[97] **Kvetinka** | 24. září 2008 v 21:42 | [Reagovat](#)

Romeote, krásne básničky. Máš talent, len tak ďalej. Trochu ma rozveselili a vniesli usmev na tvár...

Ja som chcela len toľko, hlavne napíšte keď založíte ten blog, kde ho nájdem a dúfam, že bude prispievať hlavne Maral 1 a všetci s čistým srdcom a bez ega...

A moj názor na hrob Františka BArdona? Nieje dovod ho hľadať.

Prajem krásny večer a hádam sem Romeot napíše ešte niečo pekné a niekto iný myšienku čo stojí za to... :-)

[98] **Roman** | [E-mail](#) | 24. září 2008 v 23:45 | [Reagovat](#)

Drazí spolucestující!!

Jsem rád, že alespoň někoho mé "básničky" potěšili, rozesmáli a věřte mi, nedělal jsem to s úmyslem masírky svého ega, ale ve snaze ulehčit atmosféru v těchto vážných a samozřejmě svatých věcech.

Je svatou pravdou Rastislave, že hádky a tlachy jsou jen ztrátou času (tím nemíním nikoho soudit!), ale diskuse je nám potřebná a pokud si zachováme její vlídnou věcnost, jistě nám to přinese nějaké to ovoce. V dnešní prudce se rozvíjející technické době, byla dána boží prozřetelností i nám možnost, jak ji využít ke vznešenější cíli, než jaké veskrze internet - toto fenomenální médium nabízí. (mimoходом-ke kterému živlu, nebo principu by jste jej přiřadili?) Otázkou zůstává, že pokud si založíme vlastní web, (což není vůbec složité) do jaké míry bude všem hledajícím zpřístupněn například vstup do diskuze. Nabízím jednoduché řešení: Vstup bude zablokován heslem, které bude odpovědí na jednoduchou otázku pro toho, kdo se s dílem F.B. alespoň teoreticky seznámil. Cesta tak nebude zablokována těm, kteří opravdu hledají a přitom nejsou zrovna pokročilými žáky či zasvěcenci, ale těm, kteří by chtěli rozrušovat hloupostma to, o čem

se snažíme diskutovat atd. Představte si například nějakého fašouna, jak louská celou Bránu k opravdovému zasvěcení jenom proto, aby se dověděl heslo které mu umožní "zasmradit" :-).

Na druhou stranu by ho to zřejmě přinutilo přemýšlet a potom by možná změnil i názor na svět..

Takže:

- vytvořením webu se klidně začnu s vaší pomocí přátelé zabývat
- vymyslíme jednoduchý název, který bude s F.B. souviset
- barevnou podobu vytvoříme podle barev analogických k živlům
- vymyslíme přístupové heslo do diskuze
- v diskuzní rubrice se poradíme o případných dalších rubrikách a jejich obsahu.
- další možnosti se potom snad nabídnou a otevřou samy

Hlavní ale myšlenka a cíl zůstává a k tomu nám prosím dopomáhej Bůh!!

Začněme tedy tím názvem - BARDON?FRABATO?FRATROBAR?

No, to poslední asi ne, ale v tomto případě mi má fantazie prozatím došla.

Chtělo by to názor na celou věc od maral 1. Jistě by byl většinou respektován. Snad se brzy objeví a my ostatní se můžeme mezitím

osmělit něco navrhnout, zdělit svůj postoj, nebo prostě ignorovat.. je to na nás..

děšť (zvláště pro květinku) z posvěcených vod

přeje vám romeot

[99] **Roman** | [E-mail](#) | 24. září 2008 v 23:49 | [Reagovat](#)

mimochodem romane V.netušil jsem,že mám v Kylešovicích hrob-tak to alespoň z tvého textu vyplívá:-))))

[100] **M.M.** | [E-mail](#) | 25. září 2008 v 1:40 | [Reagovat](#)

Abych pravdu řekl o Svaté Vědě se mi diskutovat moc nechce. Vše co bylo o ní potřeba zdělit člověku již se stalo díky F.B. Já ponejvíce pokud to uznám za vhodné pustím sem tam nějakou tu perlu a osvětlím nějaké to téma. Romane pokud si chceš založit web o F.B. založ, já rád přispěji odpověďmi pokud to uznám za vhodné. Ale aktivně se na založení podílet nebudu. Chci zůstat stranou dění a minimálně zasahovat. Mimochodem tělo F.B. určitě spálené není. Žádný Mág by se nikdy nenechal po smrti spálit. Pro RomanaV: Hrob určitě, ale tělo nikoliv. Hodně Světla do života hledajícím přeje M.M.

[101] **Kvetinka** | 25. září 2008 v 20:10 | [Reagovat](#)

M.M ja nechcem vyzerat' hlúpo, ale zatiaľ z toho čo som pochopila, tak po smrti už hmotné telo, "ktoré duch odhodil" je bezpredmetné a sa k nemu nevracia. Vracia sa keď tak na miesta, ktoré mal rád, ak má k tomu asi patričný dôvod. ("Alebo používa telo nové...") Ako to teda je? Nepýtam sa na pana BARDONA, ale všeobecne. Prečo by sa Mág po smrti nedal spáliť? Je nejakým spôsobom dolezitá kde telo leží? Pokiaľ beries túto otázku ako hlúpu, tak neodpovedaj, ber to ako čiru zvedavosť. Ďakujem

[102] **Kvetinka** | 25. září 2008 v 20:27 | [Reagovat](#)

Romeote, tvój napad sa mi paci. Rada sa pridam a ak ma kopne muza z hora, tak napisem napad. Zacina mi to trochu zavanat vytvaranim zatvorenej komunity, alebo inak povedane novym spolkom...

Osobne si myslim, ze ten fasoun, ktory by chcel preluskat BARDONOVU literaturu a naozaj by pracoval podla cviceni z nej, asi by sa skor zblaznil ... pohlad na seba obcas boli...

Fratrobar je sice zaujimave a moc usmevne, ale ostala by som pri klasike Frabato. AK je teda mozne toto meno pouzit ci uz z etickyh, alebo pravnych dovodov. Z casovych dovodov ale nic viac nezvladnem. Prajem Vam vsetkym krasny, a kludny vecer.

[103] **Roman** | [E-mail](#) | 26. září 2008 v 0:16 | [Reagovat](#)

Vážení!

Účelem založení webu není vytvoření uzavřené komunity, ani vytrubování mystérií do světa ani profanaci svaté vědy. Jde čistě o to, že pokud se už scházíme na internetové diskusi, mohlo by to vzhledem k podstatě věci být na důstojnějším a chcete-li intimnějším místě, než je tento web, který je na mentální úrovni prvního stupně základní školy a který se na profanaci svaté vědy bezesporu podílí. O nic víc nejde a chtěl bych ještě jednou zdůraznit, že o moje ego tu nejde už vůbec. Proto vám nabádám ke spolupráci a formu nechám na každého úvaze.

PRO M.M.: Tvůj postoj naprosto chápu a respektuji. Pokud jak ty říkáš sem tam pustíš nějakou tu perlu a odpovíš, uznáš-li to za vhodné - bohatě to stačí!! Myslím, že jsi tu ně na darmo dal k dispozici svůj mail a pokud má někdo "závažnější" problém, může se na tebe obrátit osobně - alespoň tak jsem to pochopil z tvých příspěvků nesoucí datum 6.9. a 26.11.2007.

Ale dost řečí...

Prostě ten web uvedu v činnost, nazvem ho tedy Frabato, což si myslím není právně ani eticky závadné a pokud někdo o nějakém problému ví, NECHŤ HO ZDĚLÍ!

Ještě jsem uvažoval název počestit z Tropa u Opavu, ale vzniklo by FRABAOP, ale to by asi taky nebylo to pravé ořechové-že?

Takže dám vám všem brzy vědět!!

romeot

[104] **Kvetinka** | 26. září 2008 v 21:54 | [Reagovat](#)

Romeote. O tvoje ego vůbec nejde a to jsem tak nemyslela. Ale myslela jsem si, že to jeden z mála tady pochopíš, když tuhle myšlenku napíšu. Možná napíšu víc na nový web. Exhibiciovat myšlenkami spojenými se svatou vědou moc nechci...

Jsem ráda, že ten web založíš. Ráda si přečtu nové myšlenky a pohledy...

Hezký večer.

[105] **RomanV** | [E-mail](#) | 28. září 2008 v 19:07 | [Reagovat](#)

to M.M.: Udajně tam měl být z Brna převezen. V té době jsem nežil, takže jestli se mýlím, tak se omlouvám. Hrabat se v tom nebudu :o). Samozřejmě je to irrelevantní hledat nějaký odkaz ve hmotě, ale i tak je pěkné vědět kde se nachází, což?

to Roman: jestli něco založíš, tak pak prosím pošli link. Já bych se do toho pustil, ale jsem spíš grafik než programátor.

[106] **RomanV** | [E-mail](#) | 28. září 2008 v 19:23 | [Reagovat](#)

Jo, ještě zareaguju na starší příspěvky M.M.: posilování a zušlechťování hmotného těla není nic špatného... zaprvé posunuješ své hranice a za druhé probíhá právě ten boj s tím egem. Když si uděláš vhodné podmínky (pěkné tělo), tak je to sice ztížení, ale máš pak lepší pocit. Kdo má silnou vůli, která je potřeba, tak zvládne i toto (dlouho jsem posiloval, cvičil jógu apod. a ego skoro necítím - o holky takřka nemám zájem (ani o kluky :)). Není žádné cvičení mentálu na úkor fyzického těla. Musí se budovat oboje (popř. celá trojjednotnost pokud bereme i duši) NARÁZ!!! Čarodějnice jsou zobrazeny škaredé, protože se jich lidé báli (nestárly - objevily v sobě elixír zdraví). Takže je takto lidem zhnusili... ta ženská co tu chodí má doopravdy vypadat takhle \*ukazuje se strachem v očích obrázek staré a nemohoucí ženy\*...

[107] **tide** | 28. září 2008 v 23:30 | [Reagovat](#)

Pro M.M.: nerad bych, aby se tady zamluvalo tvrzení, že žádný mág by se nenechal nikdy spálit... rád bych si přečetl i nějaké to vysvětlení. Díky.

[108] **RomanV** | [E-mail](#) | 29. září 2008 v 11:20 | [Reagovat](#)

No... to by mě taky docela zajímalo proč. Mně se spálení zdá jako nejlepší cesta. Znáám člověka co se "magií" zabývá i prakticky přes 20 let a na tuhle otázku odpověděl, že je pro něj spálení nejlepší. Možná záleží na jedinci, ale určitě bych to nepaušalizoval. Nešel bych do rakve už třeba kvůli tomu, že je jistá šance znovuprocitnutí a opětovného umření v nehezkém prostoru. Takových zkroucených koster se už našlo...

[109] **šaman** | [E-mail](#) | 29. září 2008 v 15:24 | [Reagovat](#)

jak tak pročítám stranky které tady píšete tak se s některými názory i ztotožnuji je mi48 a Bardona studuji už asi 15 let něco mi šlo dobře něco huř ale musím povzbudit všechny začínající nevzdavejte se jsou to i někdy dost velké pady důležité je abyste si opravdu uvědomili že je třeba být pevně na zemi a pak můžete mít hlavu v oblacích,facek jsem dostal za dobu svého postupu hodně a přeji hodně úspěchu ma prosba kdyby tak se našlo s oklolí par človíčku se kterými by se dalo podělit o zkušenosti jsem z Třinecka mějte se Zdraví šaman

[110] **M.M.** | [E-mail](#) | 30. září 2008 v 0:34 | [Reagovat](#)

Takže ještě jednou. Vše co zde uvádím mě naučili a předali Staří Mistři a já to můžu potvrdit svojí praxí. Jestli to budete považovat za pravdu či ne, je na vaši rozhodnutí. Já mám za úkol "pokud to uznám za vhodné", osvětlovat různé domněnky a názory o Svaté Vědě, o její Cestě, teorii a praxi. Ale také varovat a upozorňovat na nástrahy. Podotýkám, že nikoho nenutím se těmito názory a rady řídit. Vše záleží na svobodné vůli jedince a na jeho individualitě. Je mnoho Cest, které vedou k Bohu. Já zde popisuji Cestu Mága, tak jak Jí popsal ve svých dílech F.B.

Proti kondičnímu posilování nic nemám, jenom se musí člověk vyvarovat extrémnímu nárůstu hmoty.

A konečně odpověď na téma "pohřbení".

Důvodů je spousta proč by se nikdy nenechal Mág spálit. Poodkryji jen nejdůležitější. Takže "co povstalo ze země (hmotné tělo), náleží zemi". Mág, který se stal dokonalým pánem nad živly a uskutečnil v sobě "božství", stal se zástupcem Boha na Zemi. Síly, které v sobě pěstil a provázely ho na jeho Cestě po smrti nezanikají. Odnáší si je sebou do Nadzemské zóny. Zbytek však zůstává v těle a tam kde je Mág pohřben tyto "síly" nadále proudí. Pak se toto "místo" doslova stává "svaté místo" - oáza míru a klidu. Také často poutní místo. Ve středověku lidé na tyto místa vykonávali poutě, aniž by věděli pravý důvod těchto míst. Taky se na těchto místech stávali dost často zázraky. Proto také na nich dost často stavěli kostely. Také můžeme vzít v potaz to, že různé pozůstatky svatých měli tu moc "zázraků". Také různé Vyšší pozitivní bytosti používají tyto síly, k různým pozitivním účelům na tomto místě a v okolí. Doufám, že jsem trochu vnesl světla do tohoto tématu. S pozdravem M.M.

[111] **RomanV** | [E-mail](#) | 30. září 2008 v 18:15 | [Reagovat](#)

Ty síly tam možná proudí, ale nemá to už co dělat s hmotou. Pořád nevidím důvod se nenechat spálit. Pokud je to svaté místo nemá to nic společného s materií a ta tak jako tak časem zemře. To s tím nárustem hmoty se mi taky nezdá i FB sám psal, že je dobré být trochu "obalen" kvůli nervům. Sice v tomto případě nejde o svaly, ale bude to podobné. Myslím, že člověk by měl zdokonalovat celou trojjednost a vypadat k světu (za odměnu, že dostal život). Taky někde psal, že by se člověk měl na venek chovat tak, aby splynul s davem a aby na něm nikdo nepoznal, že je mág. Třeba jsou plně posilovny mágů xD j/k.

[112] **Kvetinka** | 30. září 2008 v 19:50 | [Reagovat](#)

Ďakujem M.M. Už som pochopila "pohřbení".

K tématu krásy. Krása je vnímána velmi individuálně. Doležitě je zdravie. A asi takto: "čo je zdravé, pozitivné (šťastné, veselé...) je krásne. Všimnite si zamračených, nešťastných a zhrbených, alebo zlých ľudí. Vyzerajú ako ich myšlienky (zbytočné starosti...), ktoré im neustále prúdia hlavou a nevedia ich zastaviť. Krásny večer

[113] **kabalet** | 1. října 2008 v 12:26 | [Reagovat](#)

jedina myšlenka kterou by jsme se měli zabírat je ta proč vůbec jsme na tomto světě a proč?? zajímalo by mě kdo to z vás ví??

[114] **Kvetinka** | 1. října 2008 v 16:06 | [Reagovat](#)

Myslím, že sa máme stať bozskejšími a mudrejšími. Jednoducho sa tu niečo naučiť a tak sa ako duch dostať ďalej.(Do vyšších a jemnejších a krásnejších sfér.) Veľmi som to skrátila, ale kto chce tak pochopiť. My vlastne narodením ako duch dostávame novú sanču, alebo máme svoje poslanie...

[115] **věčný učen** | 3. října 2008 v 14:32 | [Reagovat](#)

Dívám se na tuto stránku, poměrně často...ale nějak mě to nenutí komentovat nebo něco psát...ale popravdě řečeno trochu mi vadí zavrhování a označování toho tady za špatné, bez úrovně a tak...prosím už jenom jedno k tomu...je to tady takové, jací jsou tady lidé...a za sebe se omlouvám správci tohoto blogu...to je vše.

[116] **:O** | 4. října 2008 v 10:33 | [Reagovat](#)

Když tě to nenutí, tak nepiš. A není to tu takové jací jsou lidé. Vytvořil to jeden člověk a když vyhledáváš F.B., tak ti tohle vyběhne jako jeden z prvních odkazů. Ne-li první, kde se dá diskutovat a je to tu už trochu rozjeté.

[117] **Roman** | [E-mail](#) | 8. října 2008 v 23:12 | [Reagovat](#)

hm,to jsou věci...můj poslední příspěvek prostě zmizel a jelikož v něm byla i zmínka o tom uvažovaném novém webu,žádnou magii v tom nehledám...buď jsem zapoměl odkliknout,nebo to jednoduše někdo odstranil..

to:věčný učen:jestli tím zavrhováním máš na mysli mé příspěvky,tak jsi to asi špatně pochopil,tahle diskuse není bez úrovně-naopak,ale celý dzig blog a jeho rubriky jako např.obrázky..

květinko,vím že jsi to tak nemyslela,nejsem vztahovačný,myslel jsem to (otom egu) všeobecněji..jo a náš fašounek se třeba zjevil v rubrice kabala...:-)))

jinak s tím novým webem to nebude tak jednoduché,jak jsem si já najíva myslel...ale zatím to nevzdávám..na druhou stranu přiznávám,že tady to místo svůj základní účel v celku plní..

Bud'te plní a hlavně pilní i vy! To vám já, starý lenoch moc přeji!

romeot

[118] **tereza** | 9. listopadu 2008 v 11:04 | [Reagovat](#)

už čtvrté slovo, konkrétně "světoznámi", mě úplně rozsekalo, jen tak dál...

[119] **austro** | [E-mail](#) | 12. prosince 2008 v 14:18 | [Reagovat](#)

F.B. jsem četl, není mě však jasné, když člověk je akáša - bůh vyjádřením všech živlů a člověk se od ostatních zvířat liší pouze několika geny, pak i ostatní zvířata jsou bůh že? A akáša formuje člověka zkrze krev a sperma ... samozřejmě v době psaní této knihy o DNA a genech ještě nikdo nic nepublikoval.

Na vysvětlení nejsem nějaký odpůrce, z vlastní zkušenosti vím že astrál existuje, ale různé (pro mě) nelogičnosti v podobných knihách spochybňují můj jinak celkově dobrý úsudek.

[120] **Merlain** | [E-mail](#) | [Web](#) | 27. února 2009 v 21:31 | [Reagovat](#)

Ahoj Austro.

V jednoduchosti řečeno pojal jsi to správně. Mimo jiné je projev akáši (Boha) také tzv. neživá hmota (i když je samozřejmě živá). Za neživou hmotu lze považovat vše, jako je např. židle na které jsi seděl, když jsi psal, také boty které nosíš i klávesnice, kterou používáš na psaní. Vše je Akáša, vše je Bůh, neboť z ní vzešlo vše a to doslova VŠECHNO A NIC. Knihy slouží jako pouhá ukázka názorů jiných vědomí. Pro tebe, mě a jiný, je důležitý vlastní úsudek a vlastní zkušenost. Ve svém životě si můžeme vždy vybírat čím se necháme nebo nenecháme ovlivnit. Plusem nebo mínusem. A nebo obojím najednou. S úctou Merlain

[121] **kwayctjaug** | [E-mail](#) | [Web](#) | 19. dubna 2009 v 20:36 | [Reagovat](#)

CTjt5v <a href="http://dxjgbfcixpnz.com/">dxjgbfcixpnz</a>, [url=http://xswcsisjghhl.com/]xswcsisjghhl[/url], [link=http://cqsirtobhmqx.com/]cqsirtobhmqx[/link], http://aqgcjyynlntm.com/

[122] **meno** | 5. května 2009 v 16:40 | [Reagovat](#)

[120]: pekne :) .. a dalsi jine, zivejsi prizpevky, s min zatizenym pohledem, na vedu, svatou, na musis a nesmis .. ktera neni svatou vedou jako vedomim svobodnym plnym zivotem, ted

pro ucne, mimochodem, jak vnimas centralni bod? prakticky jsi neco? :)

[123] **p. veselý** | [E-mail](#) | 23. května 2009 v 11:13 | [Reagovat](#)

Bud'te zdraví! Hledám magiky-hermetiky pro výměnu zkušeností z praxe evokační magie (rossekruciáni či golden dawn, nebo jiný spolek na úrovni)...zdoje jsou nedostatečné, proto Vy, kdo vedete svá bádání až k praxi a máte zkušenosti neváhejte a pište!

[124] **Goffy** | 6. června 2009 v 3:08 | [Reagovat](#)

Z hlediska gramatického je text naprosto tragický, nemohu jinak označit.